
Стечајни управник стечајног дужника STEČAJNA MASA ASTRA SIMIT DOO - U 

STEČAJU Кнеза Милоша 60 Београд, Mатични број 27009808, ПИБ 112288207 

ОБЈАВЉУЈЕ ПОЗИВ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДА за пружање услуге процене 

вредности имовине стечајног дужника: 

На основу Закона о стечајном поступку («Службени гласник Републике Србије» број 

84/04) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине 

стечајног дужника («Службени гласник Републике Србије» број 43/05 ) стечајни 

управник стечајног дужника: 

 

STEČAJNA MASA ASTRA SIMIT DOO - U STEČAJU 

Кнеза Милоша 60 Београд, Mатични број 27009808, ПИБ 112288207 

 

ОБЈАВЉУЈЕ 

ПОЗИВ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДА ЗА ВРШЕЊЕ УСЛУГА ПРОЦЕНЕ 

ВРЕДНОСТИ ПАРНИЦЕ КОЈА СЕ ВОДИ ПРЕД ПРИВРЕДНИМ СУДОМ У 

БЕОГРАДУ 

 

за пружање услуге процене имовине стечајног дужника – потраживање стечајног 

дужника – парнични поступак пред Привредним судом 

Предмет процене: процене вредности потраживања STEČAJNA MASA ASTRA SIMIT 

DOO - U STEČAJU према Министарству финансија Пореска управа филијала центар 

по парнице која се води пред Привредним судом у Београду. 

Сврха процене: Израда извештаја о процени вредности имовине која чини предмет 

процене ради њеног уновчења у циљу остваривања највеће могуће вредности имовине 

стечајног дужника  

Метод процене: Проценитељ ће процену извршити у складу са одредбама Закона о 

стечајном поступку,  Националног стандарда број 5 - Национални стандард о начину и 

поступку уновчења имовине стечајног дужника и Међународних стандарда 

финансијског извештавања и осталих релевантних прописа. 

Задатак проценитеља: 

- да изради извештај о процени вредности имовинске целине стечајног дужника која је 

предмет продаје. 

Понуду за учествовање могу поднети сва заинтересована правна и физичка лица који 

испуњавају услове у смислу квалификационих захтева, и то: 

-  Да је регистрован за обављање делатности код надлежног органа; 

-  Да поседује лиценцу за обављање послова овлашћеног проценитеља; 



-   Да испуњава квалификационе услове, односно да располаже довољним кадровским 

и техничким капацитетом за вршење услуге из понуде. 

Сваки понуђач може поднети једну понуду и дужан је да у понуди наведе конкретан 

износ вредности услуге процене у динарима, рок плаћања исте и рок за доставу 

извештаја о процени. 

Избор понуђача вршиће се искључиво са листе достављених понуда. 

Одабир најбољег понуђача ће извршити стечајни управник у роковима прописаним 

Националним стандардом о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника. 

При избору понуђача осим финансијске понуде, узима се у обзир и стручност, 

референце, рок за извршење посла и други елементи понуде који су од значаја за 

вршење процене. 

Заинтересовани понуђачи, односно њихови овлашћени представници, могу добити 

детаљније информације у вези израде понуде сваког радног дана од 09,00 до 16,00 

часова, путем телефона: 063/109-55-90 или путем е-маил: 

stecajniupravnik@miodragpetrovic.rs, oвлашћено лице: стечајни управник Миодраг 

Петровић. 

Понуде за вршење услуга процене достављају се у року од 5 дана од дана објављивања 

огласа на интернет страни Агенције за лиценцирање стечајних управникана адресу 

стечајног управника: Александра Белића 25/18 Београд или путем е-маил: 

stecajniupravnik@miodragpetrovic.rs. 
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